

民政事務局常任秘書長出席「體育的風采—盛事之都」啓播儀式致辭全文（只有中文）

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（一月十一日）出席「體育的風采—盛事之都」啓播儀式的致辭全文：

高威林先生、戴健文先生、各位嘉賓、各位新聞界的朋友：

大家好！很高興出席今天「體育的風采—盛事之都」的啓播儀式。今年北京奧運和殘疾人奧運是首次在中國舉行的奧運會，香港得以協辦奧運馬術是一個難能可貴的機會，我們希望全城發揚標誌着團結、公正和友好的「奧運精神」。

為了全力推動社區參與，鼓勵市民全情投入奧運，我們將繼續舉行不同的宣傳活動。其中包括於奧運倒數 200 天、100 天，舉行大型社區參與活動，和今年五月舉辦的奧運火炬接力跑。另外，於八月北京奧運會舉行期間，我們會設立奧運文化廣場，讓市民透過大型屏幕電視觀賞奧運賽事，一同分享奧運的節日氣氛。

毫無疑問，推廣奧運除了政府和有關單位所辦的推廣活

動和宣傳項目之外，亦有賴本地傳媒的積極推動。我們很高興今年大型體育活動事務委員會與香港電台再度合作，製作第二輯「體育的風采」。節目當中包括介紹北京 2008 奧運會及殘疾人奧運會，以及香港協辦馬術項目籌備進展情況。我知道總共會有十集，集集精采，其中一集專題介紹殘奧，非常感人。有專家認為：“殘疾人體育運動，不僅是為了比賽，它的主要目的是通過體育運動把殘疾人從病房和家庭中解放出來，走向社會，享受與健全人同等的權利。”借這機會祝願人人身體健康，多謝各位運動員和他們的教練，努力備戰，香港人一定為他們打氣。最後，讓我們一起預祝「體育的風采—盛事之都」收視理想，與全港市民一同迎接奧運這項體壇盛事。

多謝各位。